
Матеріально-технічне забезпечення  
 
Основна будівля школи 2-поверхова, типова; дошкільний підрозділ (окрема будівля) 

– 1-поверхова, пристосована для функціонування двох дошкільних груп з короткотерміновим 

перебуванням. Приміщення основної школи обігрівається власною котельнею, а будівля, де 

розміщений дошкільний підрозділ, має пічне газифіковане опалення. Електрогосподарство 

школи в задовільному стані, освітлення люмінесцентне. Водопостачання здійснюється з 

власної свердловини та водонапірної вежі. Стан вентиляції школи задовільний. Є в наявності 

як природна, так і штучна вентиляція. Освітлення шкільних приміщень відповідає нормам.. 

Для учнів 1-4 класів, дітей-сиріт, дітей учасників АТО організовано гаряче харчування у 

шкільній їдальні Школа забезпечена гарячою та холодною водою при наявності каналізації. 

Санвузли (окремо для дівчат, хлопців та працівників) знаходяться у приміщенні школи на 2-

му та 3-му поверхах основної будівлі та у будівлі, де розміщений дошкільний підрозділ. 

Будівля школи розміщена далеко від проїжджої частини дороги. Огорожі немає. 

Територія школи достатньо озеленена. Колючих кущів, дерев та рослин з отруйними ягодами 

немає. Стан підходів з твердим покриттям (асфальт) до приміщень школи добрий.  

До господарської зони, де розміщена котельня та бетонований майданчик для 

сміттєзбірника, є окремий заасфальтований в’їзд. 

У річному плані роботи школи окремим розділом виділено ряд заходів щодо 

дотримання техніки безпеки, охорони праці та санітарно-гігієнічних норм. Адміністрацією 

школи видані відповідні накази про організацію роботи з охорони праці, дотримання техніки 

безпеки при проведенні свят, екскурсій, посилення протипожежного захисту. Кожен 

працівник школи має посадову інструкцію, затверджену дирекцією школи; у колективному 

договорі є угода між профспілковим комітетом і дирекцією школи з питань охорони праці. На 

початку року в журналі вступного інструктажу кожен працівник підписується про проведення 

з ним бесіди з охорони праці. 

У класах, коридорах, спортивній залі постійно проводиться вологе прибирання. 

У приміщенні їдальні є в наявності обідній зал, кухня, мийка, столи, посуд та 

умивальники. Працівники їдальні своєчасно проходять медичний огляд. Наказом школи 

створено бракеражну комісію та призначено відповідального за організацію харчування 

учнів.  

У школі функціонують: 1 спортзал (поєднаний з актовою залою), 1 спортивний 

майданчик (стадіон, майданчик для гандболу, майданчик з нестандартним обладнанням), 1 

майстерня (комбінована), 1 комп’ютерний клас (15 комп’ютерів), бібліотека, класні кімнати 

для 1-11 класів, кабінети хімії, фізики, української мови і літератури, християнської етики, 

історії та правознавства, музичного мистецтва та захисту Вітчизни.  

Учні 1-11 класів повністю забезпечені підручниками. На достатньому рівні учні 

забезпечені художньою, довідковою та навчально-методичною літературою. 

Бібліотека школи розміщена на 2-му поверсі основної будівлі у просторій кімнаті з 

природнім та добрим штучним освітленням. Бібліотекарем чітко ведеться облік бібліотечного 

фонду школи. Добре збережені підручники та інша література. Щороку проводиться акція 

«Живи, книго» та «Книжкова лікарня». На базі бібліотеки постійно проводяться різні 

літературно-художні ранки, вікторини, виставки. 


